

IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Odluke o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje u Općini Viškovo

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Odluka o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje u Općini Viškovo.
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt/a/provedbu savjetovanja	Odsjek ureda načelnika
Razdoblje provedbe savjetovanja	Ovim prijedlogom Odluke o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje u Općini Viškovo (u daljnjem tekstu: Odluka) uvodi se novi oblik pomoći mještanima Općine Viškovo. Primorsko-goranska županija donijela je Odluku o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje (Službene novine Primorsko-goranske županije, broj 23/24) kojim će sufinancirati troškove medicinski pomognute oplodnje na način da svakoj JLS koja ima vlastiti opći akt o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje i na temelju kojeg je odobrila takvu pomoć krajnjem korisniku, osigura sufinanciranje do 50% troškova pojedinog postupka medicinski pomognute oplodnje, a najviše do 1.000,00 EUR, jednom godišnje, uz uvjet da je JLS svojim rješenjem osigurala krajnjem korisniku najmanje isti iznos sufinanciranja vlastitim sredstvima. Mještanima Općine Viškovo sufinancirat će se troškovi medicinski pomognute oplodnje u iznosu od 100% ukupnih troškova postupka, a najviše do 2.000,00 EUR, ukoliko su iscrpljene sve mogućnosti koje je, sukladno Zakonu o medicinski pomognutoj oplodnji, korisnik ostvario na teret Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje. Donošenjem ove Odluke stvaraju se nove obveze za Proračun Općine Viškovo od 1. siječnja 2025. godine. S obzirom da radi o novom obliku pomoći mještanima Općine Viškovo nemoguće je utvrditi točan iznos potrebnih sredstava. Sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“ broj 25/13, 85/15 i 69/22) za prijedlog ove Odluke, provest će se zakonom propisan postupak savjetovanja s javnošću u trajanju od 30 dana. S obzirom na prednje iznijeto predlaže se razmatranje i donošenje predložene Odluke o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje u Općini Viškovo.
Objava dokumenata za savjetovanje	Internetско savjetovanje s javnošću provedeno je od 14. kolovoza 2024. godine do 13. rujna 2024. godine. Nacrt Odluke o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje u Općini Viškovo bio je objavljen na https://opcina-viskovo.hr/otvorena-savjetovanja-s-javnoscju-2024-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacarta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o sufinanciranju troškova medicinski pomognute oplodnje u Općini Viškovo. Izvišće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 16. rujna 2024. godine.

KLASA: 008-02/24-01/1

URBROJ: 2170-35-04/04-24-10

Viškovo, 16. rujna 2024. godine

Općinska načelnica
Sanja Udovik, dipl. oec



C